

Od 3. do 7. ožujka

Gornji grad pod maskama

Od 3. do 7. ožujka u Zagreb se vraća karnevalska tradicija na velika vrata. Gornjim će gradom, umjesto automobila, »vladati« maske... Raspoloženje se već zahuktava, atmosferu iz dana u dan podgrijavaju maskirani gosti iz hrvatskih karnevalskih gradova.

Kako doznajemo, u sjedištu organizacijskog odbora smještenog u Kuli Lotrščak, sve će, uz atraktivan program i direktan televizijski prijenos, početi u petak, 3. ožujka u 20,15 sati na Markovu trgu. A onda još četiri luda pokladna dana.

Na gornjogradskim trgovima i ulicama gostovat će brojne karnevalske i zabavljачke skupine, ukupno 400 profesionalaca, a osim sudjelovanja svih zagrebačkih kazališta, očekuje se i dolazak Teatra della Bauta iz Venecije.

Ćirilometodska ulica postaje sajmovalište sa štandovima i autentičnom, zagrebačkom ponudom.

– Zagreb zaslužuje pravi građanski karneval, kakav je i imao u srednjem vijeku. Za pokladnih će se dana spojiti gornjogradski



Maske iz Samobora na Splavnici
– m. p.

trgovi, ulice i saloni. Neće se zaključavati dvorišta, sve će biti okrenuto zabavi i veselju – sažima Nenad Jandrić, izvršni producent karnevala.

Svaki dan u 21 sat, gradske palače, među kojima Muzej Grada Zagreba, Povijesni muzej i Ilirska dvorana, otvorit će vrata za balove bankara, fiškala, liječnika...

Gornji će se grad vratiti u doba zaboravljenih pokladnih običaja, u dane kad je na njegovim ulicama organizirana alka, kad su se najspretnije maske penjale na stup gdje ih je čekala guska i sl.

Završni će bal na pokladni utorak u Muzeju grada Zagreba okupiti sve sudionike karnevala, a prije toga, za razliku od uobičajene lomače za Fašnika, Zagrepčani će svo zlo što ih tišti zatvoriti u svojevrsnu Pandorinu kutiju i balonom je poslati u »luft«.

Za tu je prigodu Muzej Grada Zagreba organizatorima ustupio Škrinju privilegija iz njegova fundusa.

Tako će Zagreb biti jedinstven u karnevalskom ponašanju, a kako očekuju organizatori, s vremenom bi mogao postati nova Venecija, karnevalska metropola koja će privući i goste iz drugih zemalja.

Na kraju, recimo i to da za vraćanje karnevala u Zagreb, osim našem sugovorniku, možemo zahvaliti dr. Slobodanu Prosperu Novaku – direktoru produkcije, Željku Kovačiću – art direktoru, ali i Gradskom Poglavarstvu koje sve svesrdno podržava, Turističkoj zajednici Zagreba, školama i vrtićima, te svim drugim sudionicima kojih se očekuje u velikom broju.

Vidimo se na karnevalu!

K. Eterović